TTANEMI=THMIO TTATPON — ITOAYTEXNIKH ~XOAH
TMHMA MHXANIKON H/Y & IIAHPO®OPIKHE

F'ENIKA MAGHMATIKA 1

AXKHZEIY 02: Mwyadikoi apiOpoi (cuveéxeta), Mabnpatiky Enayoyr)

1. Acifte 6t yia kaBe piyadikd apidpo z # 1 woxvet

1—2"
L+z422+ 42" =
1—2z

2. Na nieprypadet 1o 0UVOAO TOV PIYAdIK®V aplOp@v Iou avilotol el oe KABe pia anod 1g oXEoeg:

(@ z+z=1, ®) z—zZ=1, §) z+z=|z% 6) z=|z|.

Auon

(@) Av z = x + y1, 101
z4+zZ=(zx+y)+(x—yi) =2z =1,

Eapwo e§aunvo 2024

orote o1 apiBpoi rou kavoroovy ) oxéon eivat exetvot yia toug orotoug toxvet x = Rez = 1/2,

Katd ouvénela doopévn oxéon neptypdget tyv gubeia x = 1/2.

() ‘Opowa
z—zZ=(z+yi)— (x—yi) = 2yi =1,

ornote 01 aplBpol ou 1Kavorolovy T oxéon eivat ekeivot yia toug orotoug woyvety = Imz = 1/2,

Katd ouvénewa i Soopévn oxéon neptypaget v eubeia y = 1/2.

W) sz:w+yi,tétsz+§:]z2,

Pe2r=2’+y’ <2 —20+9y°=0
st -2+1+y2=1

<:>($*1)2+y2:1’

2+z=|z

Katd ouvénela 1 oopévn oxEon neptypdget v riepidpépia kévipou (1, 0) kat aktivag 1.

(8) Av z = = + yi, W0t
Z=|zler—yi=vV2?+y?’y=0 rar z=Vz? =z

KOTA OUVETIELA 1] OXEOT TIEPLYPADEL TV NHIEUDEla TOV PN apvnTKOV aplOpov.

3. Na nepiypadoulv YEQUETPIKA 01 OXEOELG :

(@) 1 <Rez<?2, ) |[Imz| > 1, &) § <argz <3,
B) 1< 2| <2, 6) |z| =Imz+1, ) |Rez| +|Imz| < 1.
Auon

Eote 2z = = + iy = r(cos § + isin ) = ret?.

(@) 1<Rez<2& 1<z <2, eival n Aepida auotmpd petady v eubswv ¢ = 1 kat z = 2.
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Zxnpa 1: ‘Aoknon 3. (a), (B), )

B) 1<z <2< 1< r <2, eivat o SaktUdiog auotnpd petady wv nepipepetov r = 1 kar r = 2.

) [Imz|>1< |y >1<y<—-1 1 y>1,sivatto ovvoro R x [1,+00) UR x (—o0, —1].

@) |zl =Imz+1e Va2+y2=y+1e 22+ =92 +2y+ 1<y = (22— 1)/2, napaBoAr.

(&) § <argz < § & ¢ <0< 3, 10 “eontepkd” yoviag.

@) |Rez|+|Imz| <1< |z|+ |yl =1. Orevbelegz+y =1, —z+y=1, —z—y=1lraiz—y=1
oxnUati¢ouv 10 TEIPAY®VO 010 OXHHa Kal Xopidouv to erminedo oe dU0 {Eva petagu toug ouvola.

O z = 0 wavorotel v avicotnta, KATd OUVENELd TO0 {NTOUPEVO 0UVOAO eivat o TeTpdymvo padi
€ T0 0UVOPO adOU EMITPETIETAL 1] 100TTA.

Yy Y / Y

/,/ /’//
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Yxnua 2: ‘Aoknon 3. (8), (€), (ot)

4. Na neprypadel 1o 0UVOAO TOV Pyad1K®V aplOpev 2 1ou eival t€tolol wote

(@) |z—i|=|z+1

: B) |z =il <[z-1

, W) |z =4 = |z].
Auon

(a) Ot Zntovpevot apBpoi eivat autol ou £€Xouv i0eg ArooTAoElg ATIO TOUG ¢ Katl —%, eivatl dndadn ta
onpeia g PecoKABETOU TOU TUNPATOG PE AKpda Td ¢ KAl 7. Autr eival n mpaypatkn subeia, apa
z = x € R. Atagopetird, av z = x + 1y, 101
e =il = [z +iff & 2° + (y - 1) =2 + (y + 1)?
syl —2y+1=y’+2y+1
S 2y=0



(B)

(v)

Zxnpa 3: ‘Aoknon 4. (a), (B)

eropévag 2 = o € R.

O1 {ntovupevol apBpoti eivat autol mou £€Xouv arootact aAro 10 7 PIKPOTEPN eKkelvng arod to 1.
H peookdbetog oto tpfjpa pe akpa ta ¢ kat 1 xopidel 1o eminedo oe dUo nuienineda, katd
ouvénela ot {nroupevol apiBpoi eivat ta onpeia ekeivou tou “avoiktou” (Sev meplapBavel to
OUVOPO-PECOKADETO) NUIETTIITIEOOU TIOU TIEPIEXEL TO 7.

[apopoia pe o (B), dw 1o Nuiemninedo replAapBavetl T0 GUVOPO-PECOKADETO Y1AT ETUTPETETAL 1)
ootnta.

5. Edv zg # z1 eival piyadikoi apiOpoi va Bpebei 0 yewpetkdg TOrog tov onpeiov 2 mou 1Kkavortolouy Tig
() o LALS

(a)

(a)

(B)

Im[z_zo]:O ®) Im[z_zo]>o.
21 — 20 21— 20

Auon

Av o pyadikog apOpog 2 ikavortotel ) 600p€vn oxEoT, 10T

Z — 20

=1,
Z1 — 20

o1ou 1 eival mpaypatikog aptfpog, enopévag
2= 20 = (Zl _Zo)t:>Z: (221 —Zo)t—l—zo,

'Etol (orépropal ypappoadyeBpikd) n doopévn oxeon meptypddet v €ubeia moU MePIEXEL TOV
apBpo-onpeio zg kat eivat mapdaAAndn oto “Gravuopa’” z1 — 2.

H oxéon pe wodétnta oto (a) meptypddet Ty eubeia, eved 1) avicotnTta MEPyPAPEL TO £va arto ta §Uo
nuenineda pe ouvopo v eubeia. EmAéyoviag éva onpeio ektog g eubeiag 1o avuikabiotoupe
ot o0X€or. AV TNV 1KAVOTIOlEl TOTE T0 NUIETNEdOo mou {ntdpe eival autod ToU MEPIEXEL TO ONUEio,
£V® av dev v kavorotel 1o nuierninedo mou {ntape eivat autd mou Sev riepiExet 1o onpeio. 'Eotw
ot o1 ap1Bpol zp Kat 21 eivatl orwg oto oxfpa. EmAéyoupe 1o onpeio z = 21 + 1 mou PBpiloketat
ota 6e€1a tou 21 Kat avukadiotoviag Bpiokoupe

1-— — 1
Im[M] :Im[21 i }zlm[u
Z1 — 20 Z1 — 20

] :Iml—l—hn{
Z1 — 20

21— Zo}
=Tm[(z1 — 2) ']
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Zxnpa 4: ‘Aoknon 5. (a), (B)

ZES

Av 2z — 29 = 1€, pe 0 < 0 < 7, and wmyv tedevtaia oxéon Exoupe

1— 1 . 1
Im |:M:| = Im |:ew:| = ——sinf <0
21 — 20 r r

agovu sinf > 0 aro v unobeor. Katd cuvénela to {nroupevo nuiemnibeo eivat 10 oK1AoPEVO
oto oxnua, ekeivo 6nAadn mou ev mepiExet 1o 21 + 1.
6. Na BpeBouv o1 éxteg pideg tou w = 1414, dnAadr) o1 2 dote 20 = 1414, 1006Uvapa ot Avoeig g e€iowong
6 .
2> —(1+4+14) =0.

7. Na Bpebel n ekBOetiky) popdpr) kKabevog amo toug ap1dpoug

@) z=3 B) 2=2+2i §) z=mi ©) z=-1—-iV3

8. Aeifte ot €% = €7,
Auon

Av z = x + iy, 1618 €* = T = e%(cosy + isiny), emopévag

e? = e®(cosy +isiny) = e*cosy + isiny

= e"(cosy —isiny)

= e"(cos(—y) + isin(—y))
—_ 6mfiy

:ez

9. Na Bpebouv 6Aot ot pyadikoi apiBpoi z yia toug onoioug oxvet sin z = 1.

Avton



10.

11.

12.

Amo6 1oV 0p1op0 €X0UPE OTL Ya 2 = & + 1y €ivat

) el? _ g% Ty efery
sinz = - = -
21 21
e Y(cosz +isinz) — eY(cosx — isinz)
2i
(e ¥ —eY)cosx  i(e” Y+ eY)sinx
= . + .
21 21
eY+e Y n Y —e Y 1 7 )
= ————sinr +i——— cosx —=—==—
2 2 i 12

KAtd OUVErnesla

. ) (e +e ¥)sine =2
sinz =1«
(Y —e Y)cosx =0

A6 ) Sevtepn ediowon naipvoupe
1 —1 . 71'
eY=eVey=0 iy COSJC:0<:)>$:2]€7T:|:§
Kat anod mv npet eite yia y = 0, eite yia ¢ = 2km + 7/2

T
x =2k —.
x 7r+2

Enopéveg ot Avoeig g sinz = 1 eivat ot z = & = 2k7m + 7/2 6nwg akpBog OTOUG MPAYHATIKOUG
apOpoug, dev untdpyxouv 6ndadr) véeg pyadikég Avoeig tng e§iowong.

H avicétnta tou Bernoulli. Edv a > —1 va amodeixBei ot yia kaBe puokod apiBpo n 10xveL
(I+a)">1+na.
BAéne Znpewwoetg oedideg 17-18.

To Auwvupké Oswpnpa. Eav a kat b eivarl mpaypatkoi 1 pryadikoi apiBpoi tote

n_ (T n ny\ n-1 ny\ p—2;2 n n—1 n\in
(a+0) —<O>a —|—<1)a b—i-(z)a b” + +<n_1>ab +<n>b

yla KaBe puokd apOpo n. BAéne Inpewwoeig ogdida 21.

Me xprjon g pabnpatkng enayeyng va deixBet ot eav ay, ag, . . ., an €lval mpaypatikoi 1) pryadikot
apBpot tote

ya kdbe n € N,



